

### 担当新使命 奋进新征程 全力打造全球不锈钢业引领者

## 太钢集团党委十一届二次全委(扩大)会议召开 太钢不锈钢党委三届二次全委(扩大)会议召开

本报讯(记者 薛华)1月26日,太钢集团党委十一届二次、太钢不锈钢党委三届二次全委(扩大)会议召开。此次会议是在太钢加入中国宝武、宝钢德盛和宁波宝新加入太钢的新形势下召开的。会议的主题是:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神和视察山西视察太钢重要讲话重要指示,贯彻落实中国宝武和山西省“两会”精神,总结2020年及“十三五”工作,部署2021年及“十四五”任务,动员各级党组织和广大党员以强烈的政治责任感和历史使命感,凝聚共识、坚定信念、扎实工作,加快推进联合整合融合,加快融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”,携手打造“全球钢铁业引领者”,为把太钢建设成为全球不锈钢业引领者而奋斗。

会议由太钢集团党委副书记韩瑞平主持。太钢集团党委书记高祥明代表太钢党委常委会作了题为《担当新使命,奋进新征程,全力打造全球不锈钢业引领者》的工作报告。高祥明在报告中回顾了2020年的工作。2020年是太钢发展史上大事喜事连连、值得永远铭记的一年。太钢各级党



图为太钢集团党委十一届二次、太钢不锈钢党委三届二次全委(扩大)会议会场。 王旭宏 摄

组织和广大党员站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,坚决贯彻落实山西省委、省政府各项决策部署,团结带领全体干部员工抢抓机遇,应对挑战,积极作为,开拓进取,生产经营跃上新台阶,创造了不平凡的业绩。一是深入学习贯彻习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,将领袖嘱托转化为勇攀高峰的强大动力。二是践行使命,冲锋在前,夺取疫情防控和生产

经营、改革发展“双胜利”。三是以政治建设为统领,巩固拓展主题教育成果,党的领导全面加强。四是全面加强理论武装,宣传思想工作取得新成果。五是加强干部人才队伍建设,形成有力的实绩导向。六是纵深推进全面从严治党,构建良好的政治生态。七是坚持以党建带群建,群团组织独特优势充分发挥。

高祥明在报告中指出,回顾“十三五”走过的历程,我们以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示,贯彻落实山西省委、省政府重大决策部署,坚守产业报国初心,勇担大国重器使命,万众一心,众志成城,高质量转型发展呈现新局面,综合竞争力迈上新台阶,交上了优异的发展答卷。主要表现在:保持定力,接续奋斗,推动发展战略实现重大突破;勇于创新,敢为人先,奋力迈向产业链价值链中高

端;深化改革,激发活力,运营质量和效率显著提高;聚焦资源,持续发力,抗风险能力显著增强;抢抓机遇,开辟新局,转型升级取得可喜成果;履责担当,奋力攻坚,成为行业绿色发展标杆;奋斗为本,文化浸润,始终保持了开拓创新、奋发向上的进取姿态;强根固魂,压实责任,党的建设取得新进步。

高祥明指出,要清醒地看到,加入中国宝武大家庭后,我们还存在诸多不适应的地方和不足,主要表现在:思想政治引领不足,学以致用、学用结合不够;党员干部的思想观念和专业化能力素质还显欠缺;做好一人一事深入细致的思想政治工作任务艰巨;干部人才队伍建设任务繁重,梯次结构尚未形成;全面从严治党还存在薄弱环节。对这些问题,我们要高度重视,认真加以解决。

高祥明指出,“十四五”时期是公司加速融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”、携手创建世界一流伟大企业的第一个五年,是全面重塑管理体系、在宝武系争先先进位的关键五年,更是在不锈钢领域开疆拓土、实现全球引领决战决胜的五年。站在新的历史起点上,我们要深刻把握形势,肩负新使命,奋进新征程。

(下转第三版)

### 太钢集团第十八届 职代会代表团团长联席会议召开

本报讯(记者 薛华)1月26日,太钢集团第十八届、太钢不锈钢第三届职代会代表团团长联席会议在信自公司四楼会议室召开。

会议由太钢集团党委常委、工会主席曹志福主持。

会议审议通过了太钢集团第十八届、太钢不锈钢三届六次职代会会议日程、议程安排,听取了职代会代表团及代表调整情况说明;上次职代会以来代表团联席会议通过的有关事项说明;总经理工作报告等职代会议案材料的说明,审议通过了大会主席团成员建议名单。

太钢集团党委书记、董事长高祥明在讲话中指出,本次职代会是在太钢正式加入宝武大家庭,携手宝钢德盛和宁波宝新阔步迈向新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议,对于动员各级党组织和广大党员深入贯彻习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话精神和视察山西视察太钢重要讲话重要指示,贯彻落实中国宝武“两会”精神,以强烈的政治责任感和历史使命感,凝聚共识、扎实工作,全面对标找差,加速整合融合,加快融入中国宝武“高质量钢铁生态圈”,携手打造“全球钢铁业引领者”具有十分重要的意义。大家要充分认识这次会议的重要性,提高认识,认真组织,圆满完成会议任务,真正把干部职工的思想和行动统一到会议精神上来,坚定信心,奋发有为,迎难而上,不断开创工作新局面。(下转第三版)

### 高祥明在宁波宝新、宝钢德盛调研指导工作时强调

## 加快整合融合步伐 实现协同效益最大化

本报讯 1月25日,太钢集团党委书记、董事长高祥明先后到宁波宝新、宝钢德盛调研,传达中国宝武党委一届五次全委(扩大)会暨2021年干部大会和中国宝武一届四次职代会精神,对两公司发展提出要求。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华及相关部门负责人参加。

在宁波宝新,高祥明先后参观了宁波宝新展厅、智慧制造中心和现场生产线,与领导班子成员座谈交流,并提出希望和要求。一要增强政治意识,自觉做到忠诚、干净、担当,团结带领全体干部员工,不断提高精品制造水平,拓展商业模式,坚持“精品+服务”的产品发展战略和“结构+规模”运行主基调,持续推进技术创新和价值创新,为各方股东和用户创

造更大价值。二要加强员工的思想政治教育,扎实做好与太钢集团的感情融合、文化融合、业务融合和管理对接,同心同德,加快显现整合融合成效,创造良好的经济效益和社会效益。三要充分利用发挥好不锈钢整体平台的协同作用,加快营销协同、效益协同,实现协同效益最大化。四要进一步策划好未来的发展,通过“两步走”路径,加快推进搬迁、新建高品质不锈钢结构调整项目的实施,实现不锈钢精品产量规模提升,推动高质量发展。

在宝钢德盛,高祥明详细了解生产经营运行情况,到新烧结、新炼铁、新炼钢察看在建项目建设进展情况,听取工作汇报,提出希望和要求。一要站在增强“四个意识”、坚定“四个自

信”、做到“两个维护”的高度,正确认识、理解和支持中国宝武与太钢集团联合重组的重大决定,为后续的协同对接奠定坚实的思想基础。二要主动承担起“同一个宝武”的历史责任与使命,在中国宝武未来实现三个翻番(性能翻番、用量翻番、市场占有率翻番)中承担起应有的责任和使命,一方面扩建产线,更要依靠联合重组,充分发挥产业优势和区位优势,实现经济效益和社会效益最大化。三要坚定不锈钢事业的信心,未来钢铁行业特别是不锈钢的发展前景十分广阔,要提振行业信心、企业信心、职业信心,上下同欲、共同努力,共建不锈钢产业生态圈,助力中国宝武由“老大”变“强大”。

(本报记者)